

正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試 マンガで倫理が面白いほどわかる本』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ		誤	正
p.35	上段	上のフキダシ (イエスのセリフ) イラストーム	イスラーム